ЗАКОНОДАТЕЛЬНОЕ СОБРАНИЕ ИРКУТСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

О награждении Почетной грамотой Законодательного Собрания Иркутской области Цупрак Г.Ф.

Рассмотрев ходатайство депутата Законодательного Собрания Иркутской области Лобкова А.В., учитывая решение комиссии по Регламенту, депутатской этике, информационной политике и связям с общественными объединениями Законодательного Собрания Иркутской области, руководствуясь статьями 8, 33 Закона Иркутской области от 24 декабря 2010 года № 141-ОЗ «О наградах Иркутской области и почетных званиях Иркутской области», Законодательное Собрание Иркутской области

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. За значительный вклад в развитие культуры, активную общественнополитическую деятельность в Иркутской области наградить Почетной грамотой Законодательного Собрания Иркутской области Цупрак Галину Федоровну — ведущего библиотекаря муниципального бюджетного учреждения культуры «Централизованная библиотечная система» центральной городской библиотеки им. Н.С. Клестова-Ангарского г. Усть-Илимска.
- 2. Данное постановление подлежит официальному опубликованию в общественно-политической газете «Областная», в сетевом издании «Официальный интернет-портал правовой информации Иркутской области» (www.ogirk.ru).

Председатель
Законодательного Собрания
Иркутской области

А.В. Ведерников

ЗАКОНОДАТЕЛЬНОЕ СОБРАНИЕ ИРКУТСКОЙ ОБЛАСТИ

Комиссия по Регламенту, депутатской этике, информационной политике и связям с общественными объединениями

РЕШЕНИЕ

10 сентября 2020 г.

№ 08/<u>287</u>-p

г. Иркутск

О представлении к награждению Почетной грамотой Законодательного Собрания Иркутской области Цупрак Г.Ф.

Рассмотрев ходатайство депутата Законодательного Собрания Иркутской области Лобкова А.В. о награждении Почетной грамотой Законодательного Собрания Иркутской области Цупрак Галины Федоровны, руководствуясь статьями 8, 33 Закона Иркутской области от 24 декабря 2010 года № 141-ОЗ «О наградах Иркутской области и почетных званиях Иркутской области», статьей 6 Регламента Законодательного Собрания Иркутской области, комиссия

РЕШИЛА:

внести на рассмотрение Законодательного Собрания Иркутской области вопрос о награждении Почетной грамотой Законодательного Собрания Иркутской области Цупрак Галины Федоровны — ведущего библиотекаря муниципального бюджетного учреждения культуры «Централизованная библиотечная система» центральной городской библиотеки им. Н.С. Клестова-Ангарского г. Усть-Илимска.

Председатель комиссии

Безпориых

О.В. Безродных



ДЕПУТАТ

Законодательного Собрания Иркутской области от избирательного объединения Иркутского регионального отделения Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»

ЛОБКОВ АРТЕМ ВАЛЕНТИНОВИЧ

ул. Ленина, 1а, г. Иркутск, 664027 Тел. (3952) 25-63-94, факс 20-00-93. E-mail: lobkov@irzs.ru

03.09.2020 г. № 2011-905/20

Председателю Законодательного Собрания Иркутской области А.В. Ведерникову

Уважаемый Александр Викторович!

В соответствии с Законом Иркутской области от 24 декабря 2010 года №141-03 «О наградах Иркутской области и почётных званиях Иркутской области» представляю к рассмотрению ходатайство о награждении Почётной грамотой Законодательного Собрания Иркутской области Цупрак Галины Федоровны.

Предусмотренные законом документы прилагаю.

Депутат Законодательного Собрания Иркутской области

А.В. Лобков